

巴西95岁老人 密接不染疫

我是一名针灸师，也是一名法轮功学员。我有一位老朋友，她叫玛利亚·苏珊娜，现已95岁。她的心脏先天功能差，全身血液循环不好，腰和肌肉经常疼痛，找我给她做针灸缓解疼痛。在接触中，我给她介绍法轮功，她明白了真相，认为法轮大法所讲的道理特别深入人心，讲出了人为何要做好人的道理，她认为当今的社会败象太多，都是因为人们远离了神，道德低下才造成的。每次她见到我和离开时都会对我说：“法轮大法好！”

2020年3月，疫情在巴西蔓延。一天玛利亚的保姆来她家打扫卫生，煮饭，与她有密切接触。第二天保姆感到不适去医院检查，确诊为感染了新冠病毒，不几天不幸去世。玛利亚却安然无恙，她说：“我心里就是认同‘真、善、忍’，想起来就念‘法轮大法好’。”

今年1月，玛利亚心脏突发剧烈房颤并心衰，送到医院抢救最终转危为安，回到家中。我去拜访她时，她说：“我时刻都没有忘记‘法轮大法好’，这次我能闯过危难，肯定是大法在护佑我呢！”我再去看望她时，她郑重地表示：“过些天，你来我家教我炼功。”◇



▲95岁的玛利亚常念“法轮大法好”

以德报怨 无偿让地

我居住的地方是个城中村，位置又是临街门市房，虽说不上是寸土寸金，但优越的地理位置还是让部份乡邻羡慕不已。

二零零七年，我们打算把平房翻盖成三层的楼房。图纸找人设计好，相关手续办妥后，就高高兴兴开工了。

不料刚开工，后面的邻居就不干了，三番五次来我家，说什么盖楼影响她家隐私了，什么楼太高，遮了她家荫了，等等理由阻拦正常施工。

说实话，设计楼的时候，已经把很多因素都考虑在内了，遮荫大小都在国家规定的范围内。作为大法弟子，我知道出现的这一切都不是偶然的，一定要站在为他的角度考虑问题。

于是，我说服家人，找人从新修改设计，三层楼改为两层，后窗户一个不留，后面的“滴水檐”也专门留出八十多厘米，她提出的要求我全部满足。在周围的村民看起来可能会大闹一场的议论中，崭新的二层小楼终于如期完工了。

在我们当地农村盖房，传统观念让很大一部份人都非常注重家宅风水这方面的问题，也就是说有很多说道。二零零八年后，邻居盖楼时，在这方面遇到了麻烦。周围知道我盖楼经过的乡邻都认为，这种情况如果来找我解决她家的问题不可能。

没想到一天她真的来找我，面带着愧地说：你盖楼时，我没少找了麻烦，妒嫉你，不愿意让你盖楼，又不让你盖高，又不让你留窗的，不管多无理的要求，你都答应了我。我还和你吵，没想到你不但不和我吵，还劝我不要生气，现在想想真是对不起你。咱村的人都说，多亏你是炼法轮功的，姿态真

高。

我笑着说：事情都过去了，今天你有什么事吗？她说：盖楼遇到大事了！

真不好意思向你开口，可离了你又解决不了。你知道，我父亲和丈夫都没了，盖楼前找了个“先生”看了看，说我新盖的大门必须得和对门邻居对齐，不然我家孩子还会出大事。可要想和邻居大门对齐，除非占你家“滴水檐”那里的六十厘米土地。这人命关天的大事儿，我能不着急吗？来找你帮帮忙，你要多少钱我都答应，你看能行不？

我想，我是修炼人，同化新宇宙的无私无我，先他后我。为了救人和证实大法，这点利益又算得了什么。我对后邻居说：只要对你全家好，别说六十厘米，就是八十厘米都占了我也同意。我是大法弟子，一分钱也不要你的！

邻居感动的热泪盈眶，她说：我准备好了五千元钱，还怕商量不通，你一分钱不要，那怎么行！说着，抱着我放声大哭：周围的人都说我办不成，我们全家可怎么感谢你啊！我安慰她说：别哭了，我说了，就一定算！

借此机会，我和她讲起了法轮功真相和“三退”保平安的事，后邻居全家五口真名“三退”，后来包括她家族院里共十五口人都真名“三退”了。

以德报怨，无偿让地，这件事一时间在村里成了热门话题，大家说这只有大法弟子才能做得到。后来我在村里户户进门讲真相救人，80%的都三退得救了。◇



2021年咸宁市4名法轮功学员被迫害致死、6名被冤判，22人被绑架

【明慧网】根据明慧网报道的迫害事实的不完全统计，二零二一年，湖北省咸宁市、县至少163人次的法轮功学员遭受中共迫害，其中，四人被迫害离世、六人被非法判刑、22人被绑架、九人仍在监狱遭迫害、一人被非法起诉等。

一、遭“清零行动”迫害，赤壁善良妇女陈望秋含冤离世

陈望秋，女，五十多岁，赤壁市郡都小区居民。二零二一年三月二十九日，邪党“清零”骚扰，赤壁市派出所警察到郡都小区，企图迫害法轮功学员陈望秋。陈望秋因多次被赤壁市警察迫害，看到警察，就不开门，警察就一直堵在她家门口，晚上也在楼下蹲点，企图绑架陈望秋。

据知情人说：三月三十日凌晨，陈望秋为躲避警察绑架迫害，用床单当绳子，欲从四楼的家中逃出，但因床单断裂，陈望秋不幸坠楼离世。当时赤壁市政法委书记是刘子恒，公安局长是程伟，他们俩负有主要责任。

二、六人被非法判刑

1、曾遭非法劳教一年半，咸安区向德斌再被枉判七年

二零一七年六月二十二日早上，向德斌在去上班的路上，因被人出卖被绑架后被直接劫持到“湖北省法制教育所”洗脑班迫害。同年八月二十九日，被转入咸宁市咸安区看守所非法关押。二零一八年十二月二十七日上午，咸安区法院对向德斌非法庭审，但没有结果。向德斌仍然一直被非法关押在咸安区看守所，属于非法超期羁押。

二零二一年一月被咸安区法院非法判刑七年，处罚金一万元，被秘密劫持到沙洋范家台监狱迫害。

向德斌先生，曾是咸安区方向机厂的一名职工，自中共迫害法轮功以来，她遭到非法拘禁，被非法劳教一年半，他曾被非法关押四次，劳教迫害一年半，被劫持到洗

脑班两次，被非法抄家多次。

2、中南财经政法大学法学系毕业高材生张为卿被枉判三年

张为卿，男，四十三岁，中南财经政法大学法学系毕业，咸安区法轮功学员。张为卿学生时代就修炼法轮大法。

二零一七年五月十日因在网络上控告江泽民被非法判刑两年，在法庭上，精通法律的张为卿揭露过公检法黑内幕，咸安区公检法人员对他恨之入骨，伺机打击报复。

二零二零年四月二十日上午，张为卿、丁晓兰和余庆华几人结伴到汀泗镇的一个村子讲真相救人被绑架。张为卿被劫持到赤壁市看守所异地非法关押一个月，后被劫持到咸宁市咸安区看守所继续非法关押，被咸安区检察院非法批捕。实际上是借机打击报复。

二零二一年八月份被咸安区法院以《刑法》第三百条非法庭审，被非法判刑三年，张为卿不服，依法上诉。

3、曾二次被非法劳教迫害共六年，通城县洪海华又被枉判七年

洪海华，男，六十四岁，通城县沙堆镇九井街人。二零一八年五月三日，洪海华在自己家中被绑架、被非法抄家，随即被非法关押到通城县看守所。这一年里，洪海华遭三次非法庭审，在法庭上他都是做无罪辩护，要求无罪释放。二零一九年底，洪海华被劫持到崇阳县看守所实行异地非法关押。二零二零年十二月，洪海华第四次被非法庭审，被非法判刑七年，被非法罚款一万元。洪海华不服，依法上诉。二零二一年五月三日被维持原判被劫持到沙洋范家台监狱。

4、通城县七十多岁的何国傲被非法判刑

何国熬，男，七十多岁，通城县石油公司退休职工。二零二一年三月六日，何国熬被绑架到通城县看守所非法关押。同年五月三日被



秘密劫持到沙洋范家台监狱。非法开庭日期及非法刑期不详，家人没有收到非法刑事判决书。

5、曾被非法劳教一年半，公认的通城县好医生汪信清再被非法判刑三年

汪信清，男，六十多岁，通城县计生委妇产科退休医师。二零一九年六月十二日，通城县汪信清在自己家中被通城县国保警察张定二、杨伟明、张四平等人绑架、抄家，说是十多年前取保候审现在要结案。九月十二日，被通城县法院非法庭审。

二零二零年十二月被诬判三年，二零二一年五月三日被秘密劫持到沙洋范家台监狱。

6、仅仅因为法轮功身份，咸安区丁晓兰被非法判刑一年

丁晓兰，女，六十多岁，咸安医院退休职工。二零二一年四月十日上午，丁晓兰带着孙子出门，遇到一个老太太也带着一个孙子，丁晓兰就给她讲法轮功真相。老太太的孙子十一岁，一个人跑了，有人就去追，但没追上，只是看见孩子跑到一个小区里去了。老太太就怀疑丁晓兰是人贩子，打电话报警，同时紧紧抓住丁晓兰不放。

特警很快来了，绑架了丁晓兰和她的孙子，劫持到拘留所，拘留所不收。警察就威胁恐吓孩子，逼问丁晓兰的名字，只有六岁的孙子如实相告。警察一查，就证实了丁晓兰是法轮功学员，警察更不放手。二零二一年八月二十六日被咸安区法院非法开庭审理，只因为是法轮功学员身份就被非法判刑一年。◇